

四部门联合下发通知： 纠纷责任未认定前 医疗机构不得赔钱息事

据新华社电 记者30日从国家卫生计生委了解到，国家卫生计生委、中央综治办、公安部、司法部四部门联合下发关于进一步做好维护医疗秩序工作的通知，明确了医疗纠纷责任未认定前不得赔钱、滋事行为未制止前不得调解、涉及死亡事件12小时内上报国家等多项具体要求。

通知明确，各地要坚决打击涉医违法犯罪，维护医院良好秩序。特别是对暴力伤害医务人员或者非法限制医务人员人身自由等违法犯罪行为，必须坚决果断制止，依法予以治安管理处罚或追究刑事责任，不得拖延、降格处理。滋事扰序人员违法行为未得到制止之前，公安机关不得进行案件调解。

通知提出，医疗机构要高度重视涉医事件的早介入、早处理。健全警医联动机制，特别是基层医疗机构报警时应当讲清当事方人数、具体行为、有无人员受伤等情况。医疗纠纷责任未认定前，医疗机构不得赔钱息事。

通知要求，应全面提升医疗机构安全防范能力，特别是区县级医院、社区卫生院以及乡镇卫生院等基层医疗机构，集中力量针对薄弱环节和重点科室做好防范。医疗机构应当会同有关部门加强对严重精神障碍患者等重点人员的梳理掌握，对多次到医疗机构无理纠缠或扬言报复医务人员的患者及家属群体，要列出清单，重点关注，向公安机关报告。

通知同时要求，进一步加强医疗服务与质量安全管理。医疗机构应当及时做好信息发布及信息沟通工作，医疗机构发生涉医违法犯罪案件，应当及时将有关情况上报属地卫生计生行政部门，并逐级上报至国家卫生计生委。其中，涉及死亡、重伤或引发群体性事件的，医疗机构应当立即报告属地卫生计生行政部门和当地综治组织，并在12小时内上报至国家卫生计生委。各地公安机关应当及时将有关情况上报上级公安机关。国家卫生计生委将会同有关部门对重点地区、重大涉医违法案件进行督办，并在全国范围内进行通报。

山东省委原常委、济南市委原书记王敏受贿案一审开庭 被控受贿1800万

据新华社电 30日，浙江省宁波市中级人民法院公开开庭审理了山东省委原常委、济南市委原书记王敏受贿一案。宁波市人民检察院派员出庭支持公诉，王敏及其辩护人到庭参加诉讼。

宁波市人民检察院指控：2004年至2014年5月，被告人王敏利用其担任山东省委副秘书长、省委政策研究室主任，山东省委常委、省委宣传部部长、省委秘书长、济南市委书记等职务上的便利，为山东诚基房地产开发有限公司实际控制人赵晋等单位和个人在房地产开发、职级晋升、工作安排等事项提供帮助，本人直接或通过其妻王丽英非法收受上述人员给予的财物共计折合人民币1805.103万元，应以受贿罪追究王敏的刑事责任。

法庭上，检察机关出示了相关证据，王敏及其辩护人进行了质证，控辩双方充分发表了意见，王敏还进行了最后陈述，并当庭表示认罪悔罪，人大代表、政协委员及各界群众六十余人旁听了庭审。

最后法庭宣布休庭，择期宣判。

四川“暴力拒捕抢枪案”： 枪支找回 嫌犯仍在逃



综合新华社电 29日，四川达州两名男性嫌犯暴力拒捕，并抢走民警64式枪支一支，两名民警受伤，一名嫌犯被控制，另一人在逃。

记者30日从四川省达州市通川区公安局获悉，29日晚，达州市通川区发生一起暴力拒捕抢夺枪支案。当日21时许，两名民警在执行抓捕寻衅滋事的犯罪嫌疑人封华帅(男，34岁，达州市通川区人)过程中，遭到犯罪嫌疑人封华帅及其同伙褚思练(男，34岁，达州市通川区人)暴力拒捕。两名民警被打伤并被抢走六四式枪支一支。

昨天早上，嫌疑人褚思练在网吧内被抓获，中午，被抢枪支在达州双狮宾馆门口的垃圾桶被警方找到，枪支子弹完好。另一嫌疑人封华帅正在搜捕中。

警方严正敦促犯罪嫌疑人投案自首。

2016中国好声音全国城市海选合肥赛区梦妆专场开赛



中国好声音，妆饰你的梦！3月26日，由梦响强音、腾杨广告联合主办，瀚洋广告、腾讯房产(安徽)、腾讯汽车(安徽)承办的2016《中国好声音》全国城市海选合肥赛区梦妆专场在合肥百大鼓楼名品中心正式拉开帷幕。21位选手，为追逐音乐梦想从安徽各地奔赴而来，风雨无阻！活动现场人气爆棚，数百名观众前来观看，在经过2个多小时的激烈角逐后，最终6名选手成功晋级下一轮比赛。

下午2点30分，比赛正式开始，选手五人一组轮流登台，经典老歌、快歌、粤语歌、英文歌...轮番上演，热辣全场！选手们各怀绝招，上台飙歌，现场气氛瞬间达到高潮。

虽然选手们有备而来，然而评委团严格的评审和专业的要求，还是让不少选手遗憾而归。一轮轮角逐中，1号选手高静、5号选手万陵红、7号选手吴兆阳、11号选手陆蕊、17号选手丁伟俊、20号选手宋轩楹凭借坚实的唱功打动所有评委，赢得满堂喝彩，成为本次梦妆专场海选的晋级选手。

2016《中国好声音》全国城市海选合肥赛区自2015年9月份开赛以来，在合肥各个区域皆进行了专场海选，每一个怀揣音乐梦想的选手都可以报名参赛，一展歌喉，唱出自己心目中的好声音。活动目前历时6个月，来自全国各地的4500余名选手共同参与，在经过区域专场海选、复赛、半决赛、决赛的激烈角逐后，最终走向合肥市海选的舞台。

《中国好声音》，是一个圆梦的舞台，也是一个平民的舞台，它为每个有音乐梦想的选手提供了一个逐梦的机会，选手们在舞台上豪情满怀，勇敢追梦，不为成败只为经历的青春激情让在场的观众都为之赞叹。

【新慧御湖城】新品两小时完美售罄

见过湖边的婚礼，你见过湖边的开盘仪式吗？新慧御湖城D11#新品3月27日，湖边盛大开盘！276套湖景房，2小时内完美售罄，抢到房的客户绝对是“拼人气、拼手气、拼财气”。上午不到8点，客户就早早到了现场，项目签到处就排起了长长的队伍。

开盘典礼在9点28分盛大开启，【新慧御湖城】为大家准备气势恢宏的鼓舞，悦耳的歌曲，还有猴年最受欢迎的猴戏表演……精彩的节目让等候的客户叫好连连，与此同时，项目还为客户准备了iPhone6s、空调、洗衣机等精彩大奖。

开盘现场，张先生称：“一直关注北城，今年以来，这里的好消息太多了，省立医院北区，衡水一中，快速公交，阜阳路高架延伸，很

看好这里的发展潜力，但是很担心今天会选不到想要的房子。”

好房不断 D12#湖景房再加推
没有选到房的客户，不要灰心，D12#楼276套房源将在近期开始预约，精彩继续！

购房福利，首付2.8万，不用垫付
【新慧御湖城】送安家福利，为购房者减负，首付2.8万，月供1900元，不需要任何垫付，对于购房者来说是极大的利好事件，真正给购房群体带来购房福利。

销售信息：新慧御湖城在售D7、D8、D9
建筑面积80-125平米房源，16%公摊，最后20套，均价5400元/m²；D12#新品即将公开面市，好房不断，首付2.8万元，月供1900元，不用垫付，让您留驻合肥。

中国农业银行股份有限公司 安徽省分行营业部债权催收公告

根据国家有关法律法规、司法解释和政策规定，对长丰县粮油食品局配合饲料厂223万元、长丰县孔店乡财政所190万元、梁有泉1.8万元逾期债务予以公告催收，请借款人立即向我行及下属分支机构履行偿还欠款本息的义务(若借款人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。注：以上债务仅列明截止2016年3月31日的本金余额、利息、罚息、复利按照合同约定和中国人民银行有关规定另行计算，除特别说明外，均指人民币。

中国农业银行股份有限公司安徽省分行营业部
2016年3月31日

减资公告

安徽奥讯广告有限公司经2016年3月29日股东会决议，决定减少公司现有注册资本。由现在的501万元减少为500万元，为保护债权人的合法权益，请所有与本公司有债权债务关系的企业及自然人，自本公告见报之日起45日内，到合肥市马鞍山路赢海大厦D座13楼申报债权债务，逾期不申报按相关规定处理。联系电话：0551-63482291

安徽奥讯广告有限公司
2016年3月31日

减资公告

安徽宏锐商贸有限公司经2016年3月29日股东会决议，决定减少公司现有注册资本。由现在的501万元减少为500万元，为保护债权人的合法权益，请所有与本公司有债权债务关系的企业及自然人，自本公告见报之日起45日内，到合肥市马鞍山路赢海大厦D座13楼申报债权债务，逾期不申报按相关规定处理。联系电话：0551-63482291

安徽宏锐商贸有限公司
2016年3月31日

公告

合肥旭阳信息科技有限公司：
贵、我两司签订两份《房屋租赁合同》《物业管理服务合同》。因贵司违约未按合同约定及时支付房租，现正式通知贵司：
一、解除合同文件已于2016年3月25日送达，自文件送达之日起合同解除，我司有权收回房屋；
二、根据合同规定，贵司应补缴所欠房租、物业费及滞纳金等相关费用；
三、贵司缴纳的履约保证金不退还。
此公告。
安徽时代创新科技投资发展有限公司
2016年3月29日